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Compte rendu du Conseil d’Administration du 

10 octobre 2016 

 

 

 

Présents : Françoise TRELLU, Michel CARTRON, Paul BUSIN, Martine LECORRE, Céline 
DELAUNAY, Michelle MAUGÉ, Elisabet CHARRIAU, Catherine LANDEAU, Maryse 
TUDOUX 
 
Excusés : Sandrine BOYER, Anne COLLET, Maria MORIER 
 
Absents : Aurore CHARLES, Michelle ROY, Laurence SOLTNER, 

 

 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 
 

  
 

 Point sur les travaux  et expertise  
 Etude des devis 

  Derniers chiffres de la Maison 

  Mise en place d’un TPE 

  La vie au sein de la Maison  
  Questions diverses 



TRAVAUX 
 

 

Les salles de bains 

 
L’entreprise Mahé a commencé les travaux dans les salles de bains. Les joints des bacs à douche 
ont été refaits dans 3 d’entre elles ainsi que le changement des pommes de douche. 
Les trois autres vont suivre mais compte tenu de l’occupation quasi  permanente des chambres il 
n’est pas aisé de trouvé un créneau pour l’intervention de cette entreprise. 

 
La cuisine 

 
Le mitigeur a été changé. 
 
  

 
EXPERTISE 

 
Les fuites d’eau n’étant toujours pas résolues près de l’ascenseur une nième expertise a eu lieu le  
28 septembre dernier.  
 
Une nacelle a été installée près de la tour de l’ascenseur et le toit  couvrant le bureau de l’accueil, 
celui des comptables ainsi que la véranda ont été copieusement arrosés. 
Résultat : il a été confirmé qu’un élément constitutif de l’assemblage entre l’ascenseur et la 
véranda présentait un défaut d’étanchéité dont la responsabilité incombe à Anjou Serrurerie. Cette 
entreprise non présente lors de cette expertise fera l’objet d’une nouvelle convocation pour une 
nouvelle expertise. 
 
Par contre une fuite  dans les toilettes du bas a vu le jour, fuite dont la conséquence est une fissure 
au niveau du solin. L’entreprise présente  va faire le nécessaire dans les plus brefs délais. 
 

 
ETUDE DES DEVIS 

 
La  porte d’entrée donnant sur la rue du Figuier. 

 
Cette porte de service transformée en 2009 en porte d’entrée ne remplit plus ses fonctions 
correctement : 

  se ferme et s’ouvre difficilement 
  l’arrivée des bénévoles par cette porte ne se fait plus à l’aide de la clé  

 
Nous envisageons de la faire changer par une porte en alu avec une imposte qui éclairera le 
couloir. 
 



Deux devis ont été demandés. A ce jour un seul a été réceptionné. 
 
Si l’écart de tarif n’est pas trop conséquent, l’Entreprise qui effectuera le plus rapidement les travaux sera 
choisie. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 



 
LES DERNIERS CHIFFRES DE LA MAISON 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
MISE EN PLACE D’UN TPE 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



 

 
 

Après étude, le projet est reporté mais sera abordé lors de l’Assemblée Générale de la Fédération 
pour comparaison avec des maisons éventuellement utilisatrices de ce moyen de paiement. 

 
 

LA VIE AU SEIN DE LA MAISON 

 
 
 
L’ensemble des bénévoles de la Maison du Figuier accueille du mieux que possible les familles avec 
l’empathie nécessaire en tant que de besoin. 
 
Néanmoins il ne peut rester insensible aux agressions qu’elles soient verbales ou gestuelles, de la 
part de tel ou tel résident suite à une remarque ou à un manquement au respect des règles de vie 
de la Maison. 
 
Ces derniers mois des situations difficiles ont dû être supportées par les familles mais également 
par les bénévoles. 
 
Le maître mot doit être un respect mutuel entre résident et bénévole afin que perdure la quiétude  
au sein de notre maison. 



 
 
QUESTIONS DIVERSES  
 
 
Contrat chauffage (SPIE) 
 
La facture de maintenance 2016 sera payée. 
Le contrat sera reconduit pour un an au même tarif que 2016. 
Michel contacte l’entreprise. 

 
Nouvelle signalétique des chambres 
 
Françoise doit contacter l’AJA pour une éventuelle réalisation de cette signalétique par leurs soins. 
 
Horaires fermeture des portes du CHU 
 
Ces portes ferment à 20 H ; cela entraîne des difficultés pour les résidents qui souhaitent 
retourner au CHU après 20 h. 
 
Un courrier sera fait au service de sécurité du CHU pour essayer de résoudre le problème. 
 

Congrès de la Fédération 
 
Michel nous informe qu’il se tiendra à Dijon les 21, 22 et 23 mars 2017 
 

 
 
La séance est levée à 19h30 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le prochain Conseil d’Administration aura lieu le  
16 janvier 2017 à 18 h 

A la Ligue contre le Cancer 


